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Питання здоров’я, не політики: росіян готують до довічного правління Путіна, — Reuters

За словами журналістів, до кінця п’ятого терміну Путіну буде 78 років, тобто він
буде найстарішим керівником Кремля за тисячолітню історію існування російської
держави.

На президентських виборах у РФ, які почалися у п’ятницю, 15 березня, президент РФ
Володимир Путін, згідно з наказом для регіонів, має набрати близько 80% голосів, що
дозволить перевершити власний рекорд 2018 року і залишитися при владі до 2030
року. Про це повідомляє Reuters.

Більше того, як і багато радянських генсеків, Путін планує залишитися при владі
довічно.

"Не сумнівайтеся, це робота на все життя", - пояснило одне із джерел журналістів. Ще
одне високопоставлене джерело пояснило, що Путін при владі — це питання не
політики, а лише його здоров’я, яке, незважаючи на чутки, міцне.

Навіть незалежні соціологи відзначають близько 70% російських громадян готові
віддати свої голоси за Путіна, незважаючи на значну кількість загиблих та рекордну
кількість інвалідів з часів війн у Чечні.

Голова Європейської ради Шарль Мішель уже привітав Путіна з достроковою
перемогою, бо в РФ немає ні опозиції, ні волі, ні вибору.

Путін формально може залишатися президентом до 2036 року. Проте 12 березня
директор Служби зовнішньої розвідки Сергій Наришкін висловився про те, що у разі
потреби конституцію знову можна буде змінити.

"Вона може і повинна змінюватися відповідно до актуальних потреб російського
суспільства", - зазначив він.

До кінця п’ятого терміну Путіну буде 78 років, тобто він буде найстарішим
правителем у Кремлі за тисячолітню історію існування Росії, що, можливо, принесе
нову хвилю цензури, в тому числі й цифрової.

"Радянський союз повертається. А з ним повертається тотальна цензура", - пояснив
Мазай Банзаєв, оператор російського VPN Amnezia.

Що ж до війни в Україні, Путін впевнений, що зможе воювати ще багато років,
посилається Reuters на три джерела.
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Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи
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б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 
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просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 
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